



TOTO MUSÍM VYSKÚŠAŤ!

Vybrali sme sa otestovať parádne letné procedúry, ktoré sme na vlastnej koži nikdy nezažili. A veru priznávame, našli sme nové beauty závislosti!

Text redakcia EVA Foto xxxxxx xxxxxx



GABIKA, redaktorka

Celulitída je mojim strašiacom najmä v letných mesiacoch, keď sa mám vyzliecť do šortiek. Keďže tukové vankúšiky nemilosrdne pribúdajú, odhodlala som sa vyskúšať neinvazívnu terapiu Venus Bliss™. Kombinuje laserovú metódu a rádiový frekvenčnú terapiu. Venus Bliss™ je vhodná aj na korekciu celulitídy. Tepelná stimulácia vedie

k mikrozápalovej aktivácii fibroblastov, ktoré ako odpoveď produkujú nový kolagén a nový elastín. To dodáva pokožke hladší a krajší vzhľad. Prvé je ošetrenie laserovou hlaviciou, ktoré trvá asi 30 minút. Jeho výhodou je, že chladiaci systém zabezpečí zníženie pocitu tepla. Po ňom nasleduje 30-minútové ošetrenie s rádiový frekvenčnou hlaviciou, ktoré sa zopakuje ešte trikrát s odstupom niekoľkých dní. Takže finálny, viditeľný výsledok sa dostaví približne o štyri týždne. Moje 30-minútové „pobyty“ na klinike Nobbles Clinique sa vyplatili. Už po prvej návšteve bola pokožka stehien na dotyk hladká a pevná. Pred tým sa mi zdala trochu ovisnutá a mäkká. Mám radosť z „podpory“ a spevnenia zvnútra. Po štyroch návštevách sa zredukovali aj jamky pripomínajúce pomarančovú kožu. Teraz už len zbalit' plavky s väčším výstrihom a poďme na pláž!



MILLY, redaktorka

Ak pokukujete po niečom, čo vašu pleť v lete rýchlo revitalizuje a rozžiari, určite vyskúšajte Express Glow na klinike Envy. Je to príjemná procedúra spojená s liftingovou masážou a napriek tomu, že nie je invazívna, výsledok vidíte ihneď po ošetrení. Pleť sa najskôr očistí od nečistôt, následne sa aplikuje jedna z troch Envy Therapy Intensive ampuliek, ktorá sa zapracuje pomocou prístroja Envy Therapy Wrinkle Eraser. Mne pani doktorka odporučila hydratačnú ampulku. Na výber však je aj rozjasňujúca alebo antiagingová. Prístroj na pokožke jemne vibruje a cítite príjemné teplo. Nasleduje skutočne blahodarná relaxačná masáž, ktorá obsahuje prvky lymfodrenáže. Efektívne odstraňuje opuch z tváre, z podkožia odvádza škodliviny, bunky sa regenerujú a detoxikujú. Ihneď po procedúre bola moja pleť viditeľnejšie osviežená a naozaj dostala sľubovaný GLOW.